MATEMATICA
Varianta 1

1. Rezultatul calcului (1+%+%+l+lj—(l+l+l+%—lj este:

4°5)\2 3 4
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2. Intr-o urna sunt 20 de bile numerotate de la 1 la 20. Se extrage o bila din urna. Care este
probabilitatea ca bila extrasa sa fie multiplu de 3?
A) 0,1 B) 0,2 C)0,3 D) 0,4

3. Dacd xeZ si |x| < 2,(4), atunci multimea valorilor lui x este:
A) {-2,-1;0;,2}  B) {0;1;2} C) (-2;2) D) [-2(4);2(4)]

4. Numdrul functiilor f:{4;6} — {7;9} este egal cu:

A) 2 B) 4 o1 D) 3
5. Expresia E(x) = : + - este egald cu:
T x-2 x+2 4-x L
A) L B) : C) x+1 D) x-2.
x+2 x-2
| 3x+2y=T7 "
6. Daca ,atunci x° + y~ este egal cu:
—x+5y=9
A)4 B)3 (8 1 D)6

7. Daca elevii unei clase se asaza cate doi In bancd, atunci un elev std singur in banca si doua
banci raman libere. Dacd elevii se asaza cte 3 in banca, atunci raman 6 banci libere. Cati
elevi sunt in clasa?

A) 33 B) 17 C)24 D) 21

8. Daca x=co0s30°, y=cos45" si z=cos60", atunci:

A)z<y<x B) x<y<z C) y<z<x D) z<x<y
9. O piramida patrulaterd regulata are latura bazei de 12 cm si unghiul dintre o muchie
laterald si planul bazei de 45°. Inaltimea piramidei este de:

A) 642 cm B) 6+/3cm C) 12,/2cm D) 1243cm

10. Paralelipipedul dreptunghic ABCDA’B’C’D’ are lungimile muchiilor 4B, BC si 44’
proportionale respectiv cu numerele 1,5; 2 si 6. Dacad diagonala paralelipipedului este de
13 cm, atunci valoarea sinusului unghiului format de diagonala BD’ cu fata BCC ‘B’ este:
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LIMBA SI LITERATURA ROMANA
VARIANTA NR. 1

Citeste cu atentie textul de mai jos:

Cu coada ochiului, viazu lumina fdcliei crescind in umbra vagaunii. Era o
liniste neclintitd, parcd toate impietriserd in asfintitul de soare. Statu si el neclintit ca
toate, ascultdndu-si batdile inimii. Tresari numai cdnd auzi sus, in aurul luminii, un
strigat de pajurd. Chemase de doud ori. O vazu deasupra, plutind lin pe aripi; isi
migca numai capul,; parcd-l privea pe dansul. Se auzi altd chemare mai indepartata.
Pajura pluti intr-acolo. Cerul rdmase singur si in curdnd din cer pdru cd ninge
inserarea. Judecindu-se el singur pe sine, fldcdul se incredintd cd nu se simte in el
vreo sfiala, ar fi dorit numai sa aibd in preajma lui un suflet viu.

(M. Sadoveanu, Baltagul)

corect ia

1. Trasaturile genului literar in care se Incadreaza textul dat se regasesc in seria:
A. prezenta eului liric si a imaginilor artistice;
B. prezenta naratorului si a eulut liric;
C. prezenta eului liric §i a descrierii;
D. prezenta naratorului si a personajului.

2. Din punct de vedere stilistic, secventa aurul luminii este :
A. comparatie;
B. personificare;
C. epitet;
D. metafora.

3. Sinonimele cuvintelor asfintit, neclintit se regasesc in seria:
A. amurg, trist;
B. miazadnoapte, Incins;
C. apus, Incremenit;
D. orizont, oprit.
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